
	 	 








 


1ES LA TEMPÉRATURE DES ÉTOILES Activité
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Rayonnement du corps noir

Loi de Wien
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Questions

 
 

1. Commenter les différences entre les 3 courbes spectrales tracées dans le doc. 3 et expliquer pourquoi le 
soleil peut être considéré comme un corps noir dont la température de surface est de 5627 °C. 

2. D’après la loi de Wien, préciser comment évolue la longueur d’onde d’émission maximale  quand la 
température diminue. 

3. Déterminer la longueur d’onde d’émission maximale pour les étoiles Aldebaran et Rigel et en déduire leur 
températures de surface. La relier à leurs couleur apparente.
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Courbe spectrale du rayonnement émis par le soleil

Des étoiles chaudes et froides


